
Suorat jakaumat

Ikä N %
<10 ❙❙ 251 2%

10 ❙❙❙❙❙❙ 615 6%
11 ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1495 15%
12 ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2486 24%
13 ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2309 23%
14 ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1452 14%
15 ❙❙❙❙❙❙ 642 6%
16 ❙❙❙ 335 3%
17 ❙❙ 175 2%
18 ❙ 77 1%
19 ❙ 89 1%
20 46 0%
21 42 0%
22 26 0%
23 20 0%
24 23 0%

>24 ❙ 95 1%
Yhteensä   10178 100%

Sukupuoli N %
Mies ❙❙❙❙❙ 497 5%

Nainen ❙❙❙ 317 3%
Poika ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4672 46%
Tyttö ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4744 46%

Yhteensä   10230 100%

Milloin loit ensimmäisen Habbo-hahmosi? N %
Kuluneen viikon aikana ❙ 67 1%

2-4 viikkoa sitten ❙ 123 1%
1-3 kuukautta sitten ❙❙❙❙ 404 4%
4-6 kuukautta sitten ❙❙❙❙❙❙❙❙ 813 8%

7-12 kuukautta sitten ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1560 15%
Alle 2 vuotta sitten ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2697 26%

2-3 vuotta sitten ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2787 27%
Yli kolme vuotta sitten ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1782 17%

Yhteensä   10233 100%

Kotikaupunkisi/kuntasi? N %
Helsinki ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1162 11%
Vantaa ❙❙❙❙❙❙ 585 6%
Espoo ❙❙❙❙❙ 556 5%

Tampere ❙❙❙❙❙ 512 5%
Turku ❙❙❙ 305 3%
Oulu ❙❙❙ 277 3%

Kuopio ❙❙ 241 2%
Lahti ❙❙ 180 2%

Jyväskylä ❙❙ 163 2%
Pori ❙❙ 154 2%

Muut ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 6044 59%
Yhteensä  10179 100%
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Kauanko olet käynyt Habbossa? N %
Viikon verran tai vähemmän ❙ 90 1%

Alle kuukauden ❙ 118 1%
1-3 kuukautta ❙❙❙❙❙ 474 5%
4-6 kuukautta ❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 880 9%

7-12 kuukautta ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1577 15%
Alle 2 vuotta ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2714 27%

2-3 vuotta ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2785 27%
Yli kolme vuotta ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1561 15%

Yhteensä  10199 100%

Kuinka usein käyt Habbo Hotellissa? N %
Joka päivä ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4625 46%

Muutaman kerran viikossa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4028 40%
Kerran viikossa ❙❙❙❙❙ 462 5%

Muutaman kerran kuussa ❙❙❙❙❙❙ 621 6%
Harvemmin kuin kerran kuussa ❙❙❙ 317 3%

Yhteensä  10053 100%

Rajoittaako joku Habbo Hotelliin menemistäsi? N %
Ei, voin mennä Habboon milloin haluan ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 3867 38%

Kyllä, vanhemmat rajoittavat ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2085 21%
Kyllä, tyttö- tai poikaystävä rajoittaa ❙❙❙❙ 376 4%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 3803 38%

Yhteensä  10131 100%

Miten maksat Habbo Hotellissa tekemäsi ostokset?
(Tässä voit valita useammankin vastausvaihtoehdon) N %

Tekstiviestillä
Verkkopankilla

Luottokortilla
En osta mitään

Joku muu
Yhteensä  

Mistä menet Habbo Hotelliin useimmiten? N %
Omasta kodista ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 9531 93%

Lähisukulaisen kodista ❙ 136 1%
Kaverin kotoa ❙❙ 234 2%

Koulusta 37 0%
Kirjastosta ❙❙ 155 2%

Kahvilasta tms. 23 0%
Joku muu, mikä? ❙ 102 1%

Yhteensä  10218 100%

Missä huoneessa se tietokone yleensä on jolla menet Habbo Hotelliin? N %
Omassa huoneessani ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 3251 34%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1141 12%

Olohuoneessa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1858 19%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1519 16%

Joku muu, mikä? ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1795 19%
Yhteensä  9564 100%

Kyllä, tietokone on joskus varattu kun 
haluaisin mennä Habboon

Perheenjäsenen kanssa jaetussa 
huoneessa

Toisen perheenjäsenen omassa 
huoneessa
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Minkänlainen nettiyhteys sinulla on yleensä käytössä kun menet Habbo Hotelliin? N %
Modeemi ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1279 13%

ISDN ❙❙❙ 287 3%
Home-PNA ❙ 74 1%

ADSL ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4939 49%
Ethernet ❙ 102 1%

En osaa sanoa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2894 29%
Joku muu, mikä? ❙❙❙❙ 425 4%

Yhteensä  10000 100%

Jos haluan saada ihmisiä huoneeseeni,
(Tässä voit valita useammankin vastausvaihtoehdon) N %

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4326 44%

kutsun kaikki kaverilistallani olevat ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 6107 62%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4626 47%

en tee mitään erityistä ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1002 10%
en halua ihmisiä huoneeseeni ❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 854 9%

teen jotain muuta, mitä? ❙❙❙❙❙❙ 586 6%
Yhteensä  9926 100%

En viihdy omassa huoneessani. vaan mieluummin käyn N %
muiden yksityishuoneissa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2993 31%

julkisissa tiloissa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1330 14%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 5247 55%

Yhteensä  9570 100%

Hankin huonekaluja ja muuta omaisuutta Habbo Hotellissa
(Tässä voit valita useammankin vastausvaihtoehdon) N %

ostamalla
saamalla

vaihtamalla
tekemällä työtä tai palveluksia muille

huijaamalla

Yhteensä  

Haluan saada huoneeni avulla
(Tässä voit valita useammankin vastausvaihtoehdon) N %

huonekaluja ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2971 31%
kavereita ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 6333 66%

julkisuutta Habbo Hotellissa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 3586 37%
julkisuutta fanisivuilla ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 999 10%

jotain muuta, mitä? ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1739 18%
Yhteensä  9623 100%

pyydän kavereitani kutsumaan sinne 
kavereitaan

järjestän jonkun tapahtuman 
huoneessani

viihdyn omassa mutta myös muiden 
huoneissa

muutamia tavaroita minulla on, mutta 
niiden lisääminen ei kiinnosta

en hanki huonekaluja tai muuta 
omaisuutta
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Mitä muuta tekisit, jos et jostain syystä pääsisikään käymään Habbo Hotellissa?
(Tässä voit valita useammankin vastausvaihtoehdon) N %

Pelaisin jotain muuta tietokoneella ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4763 48%
Olisin jossain toisessa chatissä ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2272 23%

Pelaisin jotain muuta peliä ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 3178 32%
Katsoisin tv:tä ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 4855 49%

Menisin ulos ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 6711 67%
Soittaisin kavereille ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 5262 53%

Leikkisin ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1559 16%
Tekisin läksyjä ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2190 22%

Siivoaisin ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2216 22%
Jotain muuta, mitä? ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1408 14%

Yhteensä  10006 100%

Oletko koskaan kutsunut Hobbaa apuun? N %
Kyllä, kerran ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2143 21%

Kyllä, 2-5 kertaa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 3078 30%
Kyllä, enemmän kuin 5 kertaa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 999 10%

❙❙❙❙❙ 469 5%

❙ 135 1%

En, koska ei ole ollut tarvetta ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 3383 33%
Yhteensä  10207 100%

Kuulutko johonkin vakioporukkaan tai jengiin? N %
Kyllä, olen sellaisen johtaja ❙❙❙❙❙❙ 566 6%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1102 11%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1663 16%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 5208 51%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1639 16%

Yhteensä  10178 100%

Tunnetko muita Habbo Hotellissa kävijöitä Habbon ulkopuolisessa elämässä? N %

❙❙❙❙❙❙❙ 758 7%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1527 15%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 965 9%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 6937 68%

Yhteensä  10187 100%

Oletko osallistunut Habbo-kävijöiden miitteihin? N %

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 3094 30%

En ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 5280 52%
Kyllä, kerran ❙❙❙❙❙❙❙ 679 7%

Kyllä, 2-4 kertaa ❙❙❙❙ 388 4%
Kyllä, useammin kuin 4 kertaa ❙❙❙❙❙❙❙ 745 7%

Yhteensä  10186 100%

En kuulu, mutta olen nähnyt tai kuullut 
niistä

En, haluan selvitä hankalista 
tilanteista itse

En, haluan selvitä hankalista 
tilanteista kaverien avulla

Kyllä, tapaan porukkaani lähes aina 
kun käyn Habbo Hotellissa

Kyllä, mutta vain silloin tällöin, jos 
sattuu kiinnostamaan

Tunnen ja tapaan säännöllisesti 
(viikoittain)

En ole koskaan kuullutkaan mistään 
jengeistä Habbo Hotellissa

En ole kuullutkaan moisista 
tapaamisista

En tunne enkä tapaa muita Habbo 
Hotellin kävijöitä livenä 

Tiedän joitain ihmisiä, mutta en 
varsinaisesti tapaa heitä

Tunnen, mutta tapaamme epäsään- 
nöllisesti (ehkä 1-2 krt vuodessa)
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Kuinka usein käyt Habbo Hotellia käsittelevillä fanisivuilla? N %
Joka päivä ❙❙❙❙❙❙❙❙ 799 8%

Muutaman kerran viikossa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2524 25%
Kerran viikossa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 986 10%

Muutaman kerran kuussa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1817 18%
Harvemmin kuin kerran kuussa ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 2162 21%

❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1870 18%

Yhteensä  10158 100%

Kiinnostaisiko ryhmäkeskustelu? N %
Ei ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 8102 81%

Kyllä ❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙❙ 1898 19%
Yhteensä  10000 100%

En ole tätä ennen edes kuullut 
mistään fanisivuista
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